

- 
- 
- 22. Odpoveď ministra financií Slovenskej republiky J. Počiatka na interpeláciu poslanca Národnej rady Slovenskej republiky I. Pásztoro vo veci konkrétnych otázok zrušenia Colného úradu v Čiernej nad Tisou

**Ján Počiatek**

minister financií  
Slovenskej republiky

Bratislava dňa 7. januára 2008  
Číslo : MF/102327/2007-11

Vážený pán poslanec,

v súvislosti s Vašou doplňujúcou poslaneckou interpeláciou vo veci zrušenia Colného úradu v Čiernej nad Tisou, Vám v zmysle § 130 Rokovacieho poriadku Národnej rady Slovenskej republiky zasielam nasledovnú odpoveď.

Colný úrad Michalovce by mal sídliť v budove Slovenského plynárenského priemyslu a. s., a to konkrétne na Plynárenskej ulici č. 4, 071 01 Michalovce, pričom do sídla ústredne bude v ďalšom období presťahované aj sídlo pobočky colného úradu Michalovce.

Ako som už uviedol v mojom predchádzajúcom vyjadrení očakáva sa, že okrem iných prínosov touto zmenou dôjde k úspore rozpočtových prostriedkov vo výške cca 1,0 mil. Sk, čo znamená, že uvedená zmena nevyvolá zvýšené nároky na štátny rozpočet. Keďže v súčasnosti prebiehajú finálne rokovania o určení konečnej ceny za prenájom, konkrétny údaj bude k dispozícii až pri uzavretí nájomnej zmluvy za prenájom nových priestorov. Sťahovanie colného úradu Čierna nad Tisou predstavuje racionalizáciu rozmiestnenia prevádzkových a logistických priestorov tohto úradu oproti doterajšiemu stavu, keď sa využívajú administratívne a skladovacie priestory v celom regióne – mnohé z nich formou prenájmu.

Zmena sídla Colného úradu Čierna nad Tisou do Michaloviec nastala dňom účinnosti vyhlášky Ministerstva financií Slovenskej republiky č. 563/2007 Z. z., ktorou sa mení vyhláška Ministerstva financií Slovenskej republiky č. 736/2004 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 652/2004 Z. z. o orgánoch štátnej správy v colníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení vyhlášky č. 196/2006 Z. z., a to konkrétne dňa 15. decembra 2007. V obci Čierna nad Tisou však naďalej ostáva umiestnená pobočka colného úradu.

S pozdravom



**Vážený pán  
István Pásztor  
poslanec  
Národná rada  
Slovenskej republiky  
Bratislava**